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فسخ قرارداد با کارگزار برای پرسپولیس 50 میلیاردتومان هزینه دارد؟ 

ادعای باشگاه: آتیه به کف تعهدات عمل کرده است
ردپای معاون پیشین در لورفتن نامه مدیران پرسپولیس به وزارت

مهلت سرخ‌ها برای پرداخت پول ماریو بودیمیر تا دیروز بود و 

قرمزها می‌توانستند با پرداخت حدودا 500 هزار یورو از محرومیت 

نقل‌وانتقالاتی فرار کنند تا بتوانند در نقل‌وانتقالات زمستانی 

بازیکنان موردنیاز خود را جذب کرده و با قدرت بیشتری به 

بازی‌های لیگ برتر در نیم‌فصل دوم و لیگ قهرمانان آسیا پای 

بگذارند. 

اما آنها که آهی در بساط ندارند، نتوانسته‌اند فعلا این مبلغ را تهیه 

کنند و حالا باید در انتظار این موضوع بمانند که تصمیم فیفا 

چه خواهد بود و آیا زمان تازه‌ای به سرخ‌ها برای تسویه‌حساب با 

بودیمیر داده می‌شود یا اینکه تا زمان پرداخت پول، موقتا پنجره 

نقل‌وانتقالاتی سرخ‌ها بسته می‌شود. 

البته درکنار مشکل پرداخت پول این بازیکن کروات، باشگاه با 

مشکل دیگری هم دست‌وپنجه نرم می‌کند و آن‌هم پولی است 

که باید به بازیکنان و کارمندان باشگاه پرداخت شود و ظاهرا 

رفته‌رفته صدای بازیکنان درآمده که چرا باید باوجود نزدیک 

شدن به نیم‌فصل رقابت‌های لیگ برتر، دریافتی کمی داشته 

باشند و این موضوع می‌تواند در روزهای آتی کار سخت باشگاه 

را دوچندان کند. 

هرچند شنیده می‌شود سیدمجید صدری، رئیس جدید 

هیات‌مدیره پرسپولیس با رایزنی‌هایش موفق شده پول بودیمیر 

را از محلی قرض کند و قرار است در ادامه طرفین برای همکاری 

و صاف کردن این مبلغ پای میز مذاکره بنشینند، اما آنها برای 

پرداخت بدهی به بازیکنان و اعضای کادرفنی فعلا چاره‌ای در 

سر ندارند و کارگزار هم قبول نکرده که در این شرایط حساس 

باری از دوش سرخ‌ها بردارد. 

 نامه پرسپولیس به وزارت ورزش

باشگاه پرسپولیس از زمانی که جعفر سمیعی را به‌عنوان مدیرعامل 

بالای سر خود می‌بیند، بارها با شرکت کارگزار جلساتی را برگزار 

کرده و درخصوص شرایط همکاری و همچنین تزریق پول به 

باشگاه به بحث و گفت‌وگو پرداخته است. 

سرخ‌ها که تمام راه‌های درآمدزایی را به روی خود بسته می‌دیدند، 

از آتیه داده‌پرداز انتظار داشتند در این شرایط حساس به کمک 

باشگاه آمده و به‌نوعی روزهای بد سرخ‌ها را درک کند، اما کارگزار 

که به‌خاطر شرایط خاص و بستن حساب‌های مالی‌شان در پایان 

سال امکان این کار را نداشت، درنهایت با این موضوع مخالفت 

کرد. حالا ظاهرا سرخ‌ها دست به‌کار شده‌اند و درخصوص 

عدم همکاری آتیه داده‌پرداز با باشگاه برای وزیر ورزش نامه‌ای 

نوشته‌اند و به‌نوعی اقدامات اولیه را برای انجام کارهای جدی‌تر 

انجام داده‌اند. 

 چه کسی نامه سرخ‌ها را لو داد؟ 

بعد از اینکه نامه محرمانه سرخ‌ها به وزارت ورزش لو رفت، مدیران 

باشگاه پرسپولیس به‌شدت از این موضوع عصبانی شدند و 

به‌دنبال این هستند تا بدانند که این نامه از کجا به بیرون درز کرده و 

چه‌کسی قصد داشته با این‌کار برای پرسپولیسی‌ها حاشیه بسازد. 

در این خصوص یکی از افراد باشگاه پرسپولیس به خبرنگار 

»فرهیختگان« گفت: »هرکسی این نامه را رسانه‌ای کرده، قطعا 

نفعش در ادامه همکاری باشگاه با کارگزار فعلی است و ما به‌دنبال 

آن هستیم که بدانیم این نامه از چه طریقی به بیرون درز پیدا 

کرده است.« 

ظاهرا در این بین پرسپولیسی‌ها به یکی از معاونان پیشین باشگاه 

مشکوک هستند و بر این باورند که او ازطریق رفقایش در باشگاه 

توانسته از این نامه باخبر شود و آن را رسانه‌ای کند. هرچند هنوز 

نتوانسته‌اند برای این فرضیه خود دلیلی پیدا کنند و همچنان 

به‌دنبال فرد موردنظر می‌گردند. 

 سرخ‌ها تهدید به فسخ کردند

ظاهرا پرسپولیسی‌ها خیلی سفت‌وسخت به‌دنبال فسخ قرارداد 

با آتیه داده‌پرداز هستند و معتقدند این شرکت در چندماه اخیر و 

حتی در آستانه بازی فینال لیگ قهرمانان آسیا هیچ قدمی برای 

باشگاه برنداشته و حاضر نشده در روزهای سخت یار و یاور باشگاه 

باشد و حالا هم حاضر نیستند از موضع خود پایین آمده و برای 

بهتر شدن اوضاع در باشگاه قدمی بردارند. 

مدیران پرسپولیس بر این باورند که پرداختی‌های آتیه داده‌پرداز 

تنها کف مبلغ قرارداد است و در قرارداد این موضوع ذکر شده 

که با بالاتر رفتن درآمد، پولی که به سرخ‌ها می‌رسد هم بیشتر 

می‌شود و این موضوع اصلا توسط کارگزار رعایت نشده و همین 

موضوع هم یکی دیگر از مشکلات باشگاه با آتیه داده‌پرداز است. 

حالا هم از باشگاه خبر می‌رسد که پرسپولیسی‌ها به‌دنبال وساطت 

وزارت ورزش برای حل این مشکلات هستند تا بلکه کارگزار راضی 

شود بخشی از مشکلات مالی باشگاه را بر دوش بکشد و با پرداخت 

مبلغی شرایط را در باشگاه بهبود ببخشد، اما ظاهرا اگر آتیه بر 

مواضع خود برای عدم پرداخت پول در این مقطع به باشگاه 

پرسپولیس ایستادگی کند، راه‌حل آخر سرخ‌ها فسخ قرارداد است. 

 آتیه پول نمی‌دهد، چون بدهی ندارد!

مدیران شرکت آتیه داده‌پرداز در تمامی جلساتی که با مدیران 

پرسپولیس داشته‌اند، این نکته را یادآور شده‌اند که نمی‌توانند 

مبلغ جدیدی به حساب باشگاه واریز کنند، چراکه مدیران قبلی 

تمامی مبالغی را که باید تا پایان سال به حساب باشگاه واریز 

می‌شد، برای تسویه‌حساب با برانکو ایوانکوویچ دریافت کرده‌اند 

و کارگزار با این اقدام در آن شرایط پرسپولیس را از خطر بزرگی 

نجات داده است. 

حالا هم آتیه برای درخواست جدید باشگاه برای اینکه پولی که قرار 

است در فروردین‌ماه به حساب باشگاه بیاید را زودتر به حساب‌شان 

واریز کنند مخالفت کرده و دلیل اصلی‌اش هم این است که آنها 

نمی‌توانند حساب بازی در پایان سال کاری را داشته باشند و 

قوانین به آنها اجازه انجام این کار را نمی‌دهد. 

شنیده می‌شود نامه‌نگاری‌های آتیه داده‌پرداز با باشگاه 

پرسپولیس و وزارت ورزش درجریان است و آنها علاقه‌مند هستند 

این مشکلات در آرامش و به‌صورت منطقی حل شود. 

 پرسپولیس فسخ کند 

50 میلیارد جریمه می‌شود

پرسپولیسی‌ها که این روزها جسته و گریخته از فسخ قرارداد با آتیه 

حرف می‌زنند، در قراردادشان بندهایی را پیش‌رو دارند که باعث 

می‌شود آنها نتوانند به همین سادگی‌ها دست‌به چنین اقدامی 

بزنند.  ظاهرا در این قرارداد آمده که اگر فسخ قرارداد بی‌دلیل 

باشد و طرفین به تعهدات خود عمل کرده باشند، طرف فسخ‌کننده 

باید مبلغی بین 40 تا 50 میلیارد تومان را به‌عنوان ضرر و زیان به 

طرف مقابل بپردازد و این مبلغ می‌تواند چالش جدیدی را برای 

پرسپولیسی‌ها ایجاد کند. پیش از این باشگاه پرسپولیس درقبال 

یکی دیگر از اسپانسرهای باشگاه هم چنین اقدامی را انجام داده 

بود و تنها شانسی که آوردند این بود که اسپانسر پیگیر این موضوع 

نشد و همچنان بدهی سنگینی به شرکت مذکور وجود دارد. 

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

آرش محمدی
  روزنامه‌نگار

تیم فوتبال استقلال اگرچه در دو هفته اخیر نتوانست روند کسب نتایج موفقیت‌آمیز 

گذشته را ادامه دهد اما به لطف نتایج دو هفته اخیر سایر مدعیان همچنان صدرنشین 

باقی‌مانده و این درحالی است که سرمربی این تیم اعتقاد دارد با توجه به فوتبالی که 

پسران آبی ارائه می‌دهند و نتایجی که به دست می‌آید نباید تا این حد مغرضانه از این 

تیم، بازیکنانش و کادرفنی انتقاد کرد. شاید از یک جهت نتوانیم این حق را به فکری 

بدهیم که استقلال بهترین کادرفنی را دارد و تعریف و تمجیدهای او از مجموعه تیمش 

را تا این اندازه قابل‌قبول ندانیم اما در فوتبالی که همه را نتیجه‌گرا بار آورده، استقلال 

این فصل نتیجه می‌گیرد و فعلا صدرنشین است. با این حال انتقاد اصلی بسیاری 

از کارشناسان و هواداران به این موضوع برمی‌گردد که با وجود صدرنشینی و کسب 

نتیجه لازم این تیم امیدوارکننده بازی نمی‌کند و همین موضوع عمده گرفتاری‌ها 

و مشکلات و چندصدایی بین کادرفنی و کارشناسان و هواداران را در این مقطع از 

فصل به وجود آورده است.

اگرچه فکری به ثبات در ترکیب تیمش خیلی اعتقاد ندارد اما در این خصوص در 

محفلی خصوصی عنوان کرده که براساس تاکتیک و شیوه‌های بازی حریف تیمش را 

آرایش می‌کند و این‌طور نیست که برای همه دیدارها یک ترکیب ثابت را در نظر بگیرد. 

او می‌گوید چرا وقتی ترکیب بازی با تراکتور را در دیدار با سایپا تکرار کرد کسی به این 

موضوع نپرداخت و این درحالی است که استقلال در این بازی حتی شکست خورد و 

بازهم انتقاد شد که چرا براساس تاکتیک سایپا تیم استقلال برنامه‌ریزی و آرایش نشد 

و این یعنی هر کاری انجام دهد انتقادها وجود دارند.

 چرا فکری انتقادها را نمی‌پذیرد؟

یکی از اظهارات فکری در نشست خبری بعد از بازی با نفت مسجدسلیمان حسابی 

دردسرساز شد؛ جایی که او به خبرنگاران گفت هرکسی از خیابان رد می‌شود سوالی را 

مطرح می‌کند و شما هم آن را می‌پرسید! همین موضوع باعث شد دوباره انتقادهایی به 

اظهارات وی مطرح شود. اما اینکه چرا سرمربی استقلال در لاک دفاعی خود فرو رفته و 

شرایط را طوری فراهم کرده است که انگار نمی‌خواهد صدای منتقدان را بشنود به این 

موضوع برمی‌گردد که از همان هفته‌های ابتدایی برخی رسانه‌ها علیه وی موضع‌گیری 

کرده و با القای اینکه فکری دوای درد استقلال نیست باعث شده‌اند کار امروز به 

اینجا کشیده شود که استقلال صدرنشین است اما بازهم صدای تماشاگران درآمده 

و جمله این اتفاقات باعث شده فکری با ذهنیت قبلی علیه منتقدان موضع‌گیری کند.

استقلال در بازی با نفت مسجدسلیمان چه از لحاظ موقعیت‌سازی و چه از لحاظ 

فوتبال مالکانه و چه از لحاظ تاکتیکی بازی برتری را به نمایش گذاشت و یک سروگردن 

بالاتر از حریف جنوبی بود اما سرمربی استقلال اعتقاد دارد چشم هواداران به برخی 

رسانه‌هایی است که عامدانه علیه استقلال دشمنی می‌کنند. فکری عقیده دارد 

در بازی آخر ریسک جالبی کرده و با ۳دفاعه کردن تیمش موجب شد آبی‌پوشان 

به یک بازی مالکانه و تاکتیکی رو بیاورند ولی به این موضوع توجهی نشد و همه 

ضعف‌ها را می‌بینند.

 ناراحتی سرمربی استقلال از تبعیض

نکته‌ای که بیش از هر اندازه محمود فکری را ناراحت و چه‌بسا عصبی کرده است به 

برخورد متفاوت با حاشیه‌سازان و اهالی فوتبال مربوط می‌شود. فکری بعد از بازی 

با فولاد به‌خاطر به‌کار بردن یک کلمه ناپسند مورد هجمه زیادی قرار گفت و محروم 

شد. جالب است بدانید او در محفلی عنوان کرده با اتفاق‌های اخیر حرف‌های او بعد 

از چندماه به اثبات رسید و حالا همه فهمیده‌اند که نیمکت برخی تیم‌ها تا چه اندازه 

برای رسیدن به پیروزی در هر دیدار دست به هر کاری می‌زنند. اشاره او به بازی فولاد 

و پیکان است که فولادی‌ها به‌خاطر اینکه بازیکن حریف از روی اوت‌دستی خطرساز 

نشود خط عرضی زمین را افزایش داده و کناره زمین را هم گل‌آلود کردند. او گلایه دارد 

که چرا کسی پیگیر اتفاقات رخ‌داده روی نیمکت خیلی از تیم‌ها نیست و همچنان 

همه هجمه‌ها به کادرفنی استقلال و برخی حرکات و رفتارهای روی نیمکت این 

تیم است و منتظرند تا حرفی بزنند و علیه‌شان استفاده کنند. فکری می‌گوید بعد از 

آن دیدار شکست خورده و خسته بودند اما فیلمبردار فرستادند تا یک لحظه هم از 

دست‌شان نرود و حرفش را پخش کنند اما حالا اتفاق‌هایی می‌افتد که همه ایران به 

حرف او می‌رسند که برخی با چه حربه‌هایی به‌دنبال موفقیت هستند و بازهم از آنها 

تعریف می‌شود. او مرتب اشاره می‌کند در فوتبال ما آدم‌های سالم را دوست ندارند، 

اگر هم این‌طور آدم‌ها را دوست داشته باشند هیچ‌کس آنها را حمایت نمی‌کند، اما از 

آدم‌های بد و فاسد به‌خاطر برخی مسائل پشت‌پرده همه حمایت می‌کنند. سرمربی 

استقلال فضا را ناجوانمردانه می‌داند و معتقد است باید سکوت کنند و کارشان را جلو 

ببرند. می‌گوید اگر دست به جیب باشد بیشتر حمایت می‌شود!

 برخورد دوگانه 

هفته گذشته حضور تعدادی از افراد نه چندان خوشنام در تمرین استقلال حسابی 

خبرساز و هجمه‌های زیادی علیه مجموعه این تیم در این خصوص ایجاد شد اما به 

هر طریقی که بود این موضوع تا بعد از بازی با نفت مسجدسلیمان به دست فراموشی 

سپرده شد با این حال دوباره پس از این مسابقه شایعاتی مبنی‌بر تبعات این اتفاق به 

گوش رسید و حتی اعلام شد شاید از بالا دستور برکناری پرویز مظلومی ‌از سرپرستی 

استقلال صادر شود. این درحالی است که همین افراد که از آنها به‌عنوان اوباش 

هم نام برده شده در گذشته و در زمان سرمربیان مختلف نیز در 

تمرینات آبی‌پوشان حضور پیدا کرده و در برهه‌های مختلف 

زمانی عکس‌های یادگاری آنها با سرمربیان و بازیکنان 

وقت استقلال منتشر شده است. از اردوی استقلال 

خبر می‌رسد که نگرانی‌ها نسبت به عواقب و تبعات 

این موضوع افزایش پیدا کرده ولی می‌گویند چرا قبلا 

که همین افراد به محل تمرین استقلال می‌رفتند کسی 

ایرادی نمی‌گرفت؟

 بوی تحریم تمرین 

بلند شده است!

ظاهرا بخشی دیگر از انتقادها و 

نگرانی‌های کادرفنی استقلال 

به پشتیبانی و 

مدیریت این تیم 

مربوط می‌شود. 

آنها معتقدند 

عه  مجمو ر  د

استقلال فقط 

بازیکنان و مربیان کار 

خود را به نحو احسن 

انجام داده‌اند و خبری از 

پشتیبانی مدیران در این 

تیم نیست. البته بیشتر 

این نگرانی در این بین 

به پرداختی‌ها مربوط 

می‌شود.‌ با این حال 

طبق شنیده‌های 

»فرهیختگان«، هیچ‌کدام از بازیکنان استقلال تا این برهه زمانی کمتر از ۲۰درصد 

دریافتی نداشته‌اند اما همین مبلغ هم با وجود آنکه به نیم‌فصل رقابت‌ها نزدیک 

می‌شویم سروصدای استقلالی‌ها را بلند کرده تا جایی که حتی اگر اوضاع به همین 

منوال باشد چه‌بسا کار به تحریم تمرین نیز کشیده شود، البته از دیدگاه کادرفنی 

همه‌چیز به مسائل مالی ختم نشده و آنها اعتقاد دارند باید از همه جهات چه مادی و 

چه معنوی و چه امکاناتی، حمایت و پشتیبانی خوبی ازسوی مدیران استقلال صورت 

بگیرد. محمود فکری نیز تا اینجای کار در این خصوص دندان روی جگر گذاشته و 

فعلا قصد ندارد نسبت به این رفتارها انتقاد داشته باشد تا تیمش در این فرصت زمانی 

به حاشیه نرود. چون اعتقاد دارد با این حال که قسمت اصلی کار می‌لنگد و ضعف 

دارد، او و تیمش کم نگذاشته و صدرنشین فعلی رقابت‌ها هستند و در آینده باید دید 

چه اتفاقی در این زمینه رخ می‌دهد، با این حال فعلا فکری در این زمینه روزه سکوت 

گرفته است تا همین حداقل پشتیبانی و امکانات نیز از او و تیمش گرفته نشود، البته 

فکری در گذشته گفته بود سیاسیون استقلالی به این تیم کمک کنند و حالا بازهم 

اعتقاد دارد باید این اتفاق بیفتد چون از سیاسیون پرسپولیسی تا هواداران عادی این 

تیم همدل و متحدانه پشتیبان تیم‌شان هستند اما در این‌سو بین رسانه‌های استقلالی 

و هواداران چنددستگی و چندصدایی وجود دارد و بین مسئولان نیز کسی که آن‌طور 

که باید و شاید به این تیم کمک کند، وجود ندارد.

 چرا حسینی فیکس شد؟

یکی از انتقادهای بی‌رحمانه‌ای که به کادرفنی استقلال بعد از بازی با نفت 

مسجدسلیمان به‌سمت آنها روانه شد بازی کردن سیدحسین حسینی به‌جای 

رشید مظاهری بود و این درحالی است که برخی رسانه‌ها اینچنین منتشر کردند 

که به‌خاطر انتقادهای فنی، رشید نیمکت‌نشین شده است اما اصل این داستان 

به آنجایی برمی‌گردد که طبق شنیده‌های »فرهیختگان«، با مصدومیت علیرضا 

انصاری دروازه‌بان سوم استقلال کادرفنی 

این تیم تصمیم می‌گیرد در این دیدار 

به سیدحسین حسینی بازی دهد تا او 

نیز در شرایط مسابقه قرار بگیرد، البته 

نگرانی‌های کادرفنی تقریبا بجا بوده چون 

در این شرایط اگر به هر دلیلی مظاهری 

امکان بازی نداشته باشد، حسینی باید 

بازی کند هرچند به‌نظر می‌رسد دیدار 

مناسبی برای این امر انتخاب نشد و چه‌بسا 

بهتر بود حسینی در بازی با تیم قعرنشین 

سایپا در تهران یک‌بار دیگر ایستادن 

درون دروازه استقلال را تجربه 

می‌کرد.

 فعلا فقط قربانعلی‌پور

درخصوص ضعف نیمکت 

استقلال نیز در این ۱۳هفته 

گفتنی‌ها بسیار بوده و مطالب 

زیادی منتشر شده، این در 

حالی است که استقلالی‌ها 

سعی کردند با جذب اصغر 

قربانعلی‌پور این ضعف را برطرف 

کنند اما حالا شنیده می‌شود 

گویا این مربی از همان ابتدا 

در لیست محمود فکری و بین 

کادر وی قرار داشته و حتی امروز که آبی‌ها موفق شدند با او قرارداد امضا کنند گویا 

قربانعلی‌پور مدنظر اسکوچیچ سرمربی تیم‌ملی فوتبال ایران نیز قرار گرفته اما این 

مربی ترجیح می‌دهد با استقلال قرارداد امضا کند. تا پیش از این صحبت‌هایی از 

حضور نفراتی مثل صالح و نمازی می‌شد اما کادرفنی با این توجیه که آنها چندین‌سال 

است از سطح اول فوتبال دور مانده‌اند به امثال قربانعلی‌پور رجوع کرده‌اند که از چند 

تیم پیشنهاد داشته و با علم روز فوتبال آشنایی دارند و این درحالی است که فکری 

به تقویت بیشتر از این اعتقادی نداشته و فعلا همین حد را راضی‌کننده می‌داند.

 برخورد انضباطی شبیه برانکو؟

نکته دیگر نیز به برخورد انضباطی محمود فکری با برخی بازیکنان مثل میلیچ یا دیاباته 

مربوط می‌شود و این درحالی است که فکری قبلا در یک جمع این‌طور عنوان کرده 

که برخورد قاطع برانکو با امثال رامین رضاییان و مهدی طارمی ‌با استقبال مواجه 

شد ولی در قبال برخورد مشابه به فکری حمله شده درحالی که میلیچ از لحاظ 

کیفی مثل همیشه نبود و با آن فضاسازی علیه تیم و سرمربی به‌خاطر اینکه پولش 

را نگرفته تهران را ترک کرد.

 فقط 2 بازیکن در فهرست ورودی

اگرچه تا پیش از این شنیده می‌شد فقط فرشید باقری در لیست خروج استقلال 

قرار گرفته و این امر هم تا حد زیادی محقق خواهد شد، اما ازسوی دیگر برای لیست 

ورودی این تیم تنها دو یا نهایتا سه بازیکن مدنظر کادرفنی و محمود فکری قرار دارند. 

درواقع سرمربی آبی‌پوشان اعتقاد دارد این تیم حتی با دو، سه بازیکن جدید و خوب 

می‌تواند مدعی آسیا شود، این درحالی است که صحبت‌هایی از حضور میلاد جهانی 

یا امید ابراهیمی‌ یا حتی مهدی کیانی در نیم‌فصل دوم در استقلال شنیده می‌شود 

اما این بازیکنان مثل ساير بازیکنان باکیفیت لیگ یا با تیم‌های خود قرارداد دارند 

یا اینکه طبق شنیده‌ها بازیکنانی مثل ابراهیمی ‌به‌خاطر شرایط خوب‌شان در قطر 

علاقه‌ای به بازگشت ندارند. البته قانون منع جذب بازیکن خارجی نیز دست‌وپای 

استقلالی‌ها را بسته و تمامی ‌خوب‌های لیگ هم با تیم‌های خود قرارداد دارند مگر 

اینکه فکری بخواهد برای آینده دست به جابه‌جایی زده و برخی بازیکنان خود را با 

ستاره‌های دیگر تیم‌ها جابه‌جا کند.

 فعلا سکوت

همه اینها درحالی است که فکری فعلا قصد مصاحبه ندارد تا بخواهد از خودش و 

عملکردش دفاع کند تا دوباره هجمه انتقادها بلندشده و دوباره این‌طور عنوان شود 

که او می‌خواهد مشکلات و مسائل را توجیه کند. طبق شنیده‎ها، فکری از برخی 

تحرکات درکنار تیم نیز به‌شدت ناراحت است و اعتقاد دارد حالا که تیمش در صدر 

جدول است نباید خبرسازی‌ها به‌سمتی برود که این‌طور القا شود می‌خواهند سرمربی 

دیگری را جایگزین کنند، چراکه معتقد است وقتی به مربیان قبلی به‌اندازه کافی فرصت 

داده شد تا خود را نشان دهند چرا فضا به‌گونه‌ای است که تیم محمود فکری حتی 

نمی‌تواند شکست بخورد و با اولین شکست یا مساوی به‌دنبال جایگزین برای او هستند.

 درددل آقای سرمربی

فکری معتقد است همه علیه استقلال هستند و فرقی نمی‌کند چه کسی سرمربی این 

تیم باشد چون به‌اندازه کافی استقلال مخالف دارد، بنابراین استقلالی‌های واقعی 

باید کمک کنند تا این تیم بتواند به موفقیت رسیده و قهرمان شود. او در جمعی 

گفته است: »نمی‌خواهم به من کمک کنند بلکه به استقلال کمک کنند تا این تیم 

با موفقیت باعث سربلندی همه استقلالی‌ها شود، اما تا زمانی که چندصدایی و 

چنددستگی بین استقلالی‌ها وجود دارد دشمنان هم از این موضوع سوءاستفاده 

کرده و ما را می‌زنند هرچند در این بین در این فضا مشکل‌سازی دوستان بیش از 

دشمنان است.«

درددل‌های سرمربی استقلال در جمع دوستانه؛ اثبات ادعا درباره نیمکت برخی تیم‌ها

یکنان جدید نه، فکری دنبال حمایت است باز
تاثیر مصدومیت گلر سوم در فیکس‌شدن حسینی در مسجدسلیمان


